



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(Мінприроди України)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-64;

факс: (044) 206-31-07; E-mail: secretar@menr.gov.ua; Код ЄДРПОУ 37552996

від _____ № _____
на № _____ від _____

Голові громадської екологічної
організації «Зелений Рух Карпат»
Довбенчуку М.М.

77300, бульвар Незалежності 4, кв. 80,
м. Калуш, Івано-Франківська область

*Про надання фінансової підтримки
м. Калуш та Калуському району
Івано-Франківської області*

Шановний Михайле Михайловичу!

Відповідно до листів Генеральної прокуратури України від 12.12.2013 та від 13.12.2013 № 07/1/4-22535-11 Міністерство екології та природних ресурсів України в межах компетенції розглянуло Ваше звернення від 25.11.2013 щодо законності використання бюджетних коштів, виділених на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації на території міста Калуш та сіл Кропивник і Сівка-Калуська Калуського району Івано-Франківської області та повідомляє.

Протягом 2010-2012 років з полігону небезпечних відходів у зоні консервації Домбровського кар'єру в Калуському районі Івано-Франківської області за межі країни вивезено та знешкоджено 21429,971 тонн гексахлорбензолу. Після завершення циклу робіт 2012 року з видалення токсичних відходів гексахлорбензолу експертами державної установи «Інститут геохімії навколишнього середовища» Національної академії наук України були уточнені площі ділянок та карт, на яких залишились захоронені відходи. За прогнозною оцінкою відходи, що захоронені на Полігоні, залишились на площі 5000 м² у кількості близько 8000,0 тонн. У 2013 році передбачено знешкодження зазначених відходів за рахунок коштів Державного фонду охорони навколишнього природного середовища відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.07.2013 № 740-р «Про виділення коштів для здійснення у 2013 році невідкладних природоохоронних заходів».

Пунктом 121 розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 577-р «Про затвердження Національного плану дій з охорони навколишнього



природного середовища на 2011 – 2015 роки» передбачається поетапне вивезення та знешкодження відходів гексахлорбензолу починаючи з 2011 року.

Крім того, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 № 381-р «Про деякі заходи, пов'язані з ліквідацією наслідків надзвичайної екологічної ситуації на території м. Калуш та сіл Кропивник і Сівка-Калуська Калуського району Івано-Франківської області» за рахунок коштів резервного фонду Держбюджету України на поводження з відходами ГХБ Івано-Франківській обласній державній адміністрації у 2010 році було виділено 298 млн. гривень.

У 2011 році розпорядженнями Кабінету Міністрів України:

від 04.04.2011 № 268-р «Про виділення коштів для здійснення у 2011 році невідкладних природоохоронних заходів з видалення, перевезення на утилізацію небезпечних відходів гексахлорбензолу» Мінприроди виділені кошти в сумі 115 млн. гривень за рахунок залишку коштів Державного фонду охорони навколишнього природного середовища, який утворився на 01.01.2011 для здійснення у 2011 році невідкладних природоохоронних заходів з видалення, перевезення та утилізації небезпечних відходів гексахлорбензолу, що перебувають на полігоні у зоні консервації Домбровського кар'єру в Калуському районі Івано-Франківської області, кошти були використані в повному обсязі;

від 06.06.2011 № 496-р «Про виділення коштів для здійснення заходів, пов'язаних з ліквідацією наслідків надзвичайної ситуації природоохоронного характеру на полігоні небезпечних відходів у зоні консервації Домбровського кар'єру в Калуському районі» Івано-Франківській облдержадміністрації виділено 150 млн. гривень за рахунок коштів резервного фонду Державного бюджету України для здійснення заходів пов'язаних з ліквідацією наслідків надзвичайної ситуації природного характеру на полігоні небезпечних відходів у зоні консервації Домбровського кар'єру в Калуському районі.

Також до Плану природоохоронних заходів за бюджетною програмою по КПКВК 2401270 «Комплексна реалізація державної екологічної політики, здійснення природоохоронних заходів» у 2011 році (за рахунок перевищення надходжень до Державного фонду охорони навколишнього природного середовища) був включений захід «Здійснення невідкладних природоохоронних заходів з видалення, перевезення та утилізації небезпечних відходів гексахлорбензолу, що перебувають на полігоні у зоні консервації Домбровського кар'єру в Калуському районі Івано-Франківської області» з обсягом видатків у сумі 67000,0 тис. гривень.

У 2012 році розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.06.2012 № 657-р «Про виділення коштів для здійснення у 2012 році невідкладних природоохоронних заходів із видалення, перевезення та утилізації небезпечних відходів гексахлорбензолу» виділено 120 млн. гривень за рахунок залишку коштів Державного фонду охорони навколишнього природного середовища, який утворився на 1 січня 2012 року, як субвенцію з державного бюджету обласному бюджету Івано-Франківської області для здійснення невідкладних природоохоронних заходів із видалення, перевезення та утилізації небезпечних

відходів ГХБ, що перебувають на полігоні у зоні консервації Домбровського кар'єру в Калуському районі Івано-Франківської області.

Ураховуючи викладене, кошти для проведення природоохоронних заходів з покращання екологічної ситуації в Калуському районі Івано-Франківської області надавались з державного бюджету за окремими рішеннями Кабінету Міністрів України.

З повагою

Заступник Міністра –
керівник апарату



О.В. Сушко

ВІЦЕ-ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008,
тел.: (044) 258 7624, телефакс: (044) 254 0584

НАН
України

За результатами виїзної наради від 25.07.13 з питання визначення переліку заходів, необхідних для впорядкування ситуації, що склалася у Домбровському кар'єрі калійних руд у м. Калуші

КОНТРОЛЬ

1. Івано-Франківській облдержадміністрації разом з Мінпромполітики і Фондом державного майна з метою проведення комплексу першочергових природоохоронних заходів, спрямованих на недопущення прориву вод р. Сівка у Домбровський кар'єр, руйнування північного борту кар'єру, забруднення підземних і поверхневих вод та запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів, забезпечити подання в установленому порядку Мінприроди обґрунтовуючих матеріалів, необхідних для включення заходів з проведення зазначених робіт до плану природоохоронних заходів, що фінансуються за рахунок Державного фонду охорони навколишнього природного середовища. У зв'язку із подоланням передумов надзвичайної ситуації державного рівня забезпечити проведення конкурсних торгів з урахуванням пункту 3 частини 2 статті 39 Закону України "Про здійснення державних закупівель".

Яцук В. В. (Щербині М. М., Апарішину І. М. - згідно з розподілом функціональних обов'язків)

2. Івано-Франківській облдержадміністрації разом за участю ДП "Науково-дослідний інститут галургії" забезпечити у триденний строк подання на погодження Мінприроди і ДСНС проекту календарного графіку проведення першочергових робіт з недопущення прориву ґрунтових вод та вод р. Сівка у Домбровський кар'єр.

Яцук В. В. (Щербині М. М., Апарішину І. М. - згідно з розподілом функціональних обов'язків)

3. Івано-Франківській облдержадміністрації за участю Мінприроди, Мінпромполітики, Фонду державного майна, Держводагентства, Держсанепідслужби, ДСНС, Держекоінспекції, Держгеонадр, ДП "Науково-дослідний інститут галургії", Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу створити постійно діючу робочу групу з моніторингу та розробити план подальших дій на території Домбровського кар'єру з ліквідації негативних екологічних наслідків діяльності державного підприємства "Калійний завод ВАТ "Оріана".

Яцук В. В. (Апарішину І. М.)

Підлягає поверненню
о Президіі Національної
академії наук України

70

ІНСТРУКЦІЯ З ПОВЕДІНКИ ПРАЦІВНИКІВ
СЕКРЕТАРИАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№30950/071-13 від 31.07.2013



Президія НАН України	
1	Відом. № 700
	Сторінка 12 з 13

2

4. Мінфіну, Мінприроди, Івано-Франківській облдержадміністрації передбачити фінансування у 2013 році коштів у сумі 6 000,0 тис. гривень для проведення комплексного еколого-геологічного моніторингу на території Калуського гірничопромислового кар'єру з ліквідації негативних екологічних наслідків на території Домбровського кар'єру м.Калуш Івано-Франківської області.

Яцик В. В. (Апаршину І. М.)

Строк – до 15 серпня 2013 року

5. ДСНС, Мінфіну, Мінекономрозвитку, Івано-Франківській облдержадміністрації передбачити окремим рядком під час внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2013 рік" та проекті Державного бюджету України на 2014 рік фінансування Загальнодержавної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки.

Яцик В. В. (Апаршину І. М., Дмитренко І. Л. – відповідно до компетенції)

6. Івано-Франківській облдержадміністрації, Мінприроди, Держекоінспекції, Мінпромполітики, Фонду державного майна, за участю Інституту геохімії навколишнього середовища НАН України провести обстеження внутрішнього поля Домбровського кар'єру на предмет виявлення токсичних відходів, встановлення їх кількості та видового складу, за результатами якого разом з Мінфіном та Мінекономіки визначитися щодо джерел фінансування та обсягів коштів, необхідних для виконання робіт з утилізації (знешкодження) небезпечних відходів.

Яцик В. В. (Апаршину І. М., Щербині М. М.)

Строк – до 10 серпня 2013 року

7. Мінприроди, Мінекономрозвитку, Мінфіну, ДСНС, Івано-Франківській облдержадміністрації передбачити виділення коштів у 2013 році для видалення перевезення та утилізації небезпечних відходів гексахлорбензолу з полігону токсичних відходів ТОВ "Оріана-Галев" згідно з поданим запитом.

Строк – грудень 2013 року

Яцик В. В. (Апаршину І. М.)

8. Мінфіну, Держводагентству, Мінекономрозвитку, Івано-Франківській облдержадміністрації передбачити окремим рядком у проекті Державного бюджету України на 2014 рік фінансування Спільного заходу III "Запобігання виникненню надзвичайних екологічних ситуацій" Угоди щодо регіонального розвитку Івано-Франківської області між Кабінетом Міністрів України та Івано-Франківської обласною від 6 жовтня 2010 року.

Строк – до 1 жовтня 2013 року.

Ткаленку І. І.